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O SR. MARCELO DINO - Quando ele falou aqui, Presidente,
da questão dos policiais, quero parabenizar o senhor mais uma vez,
pelo menos alojamento, a questão do rancho - ia falar refeitório, é
mal, né? Pega mal -, do rancho. Isso é muito importante: tratar bem o
policial. E eu me lembro quando estava no 15º. Eu pedi ao P4 para
que fizesse um alojamento digno para quem tira 24 horas, fica de
prontidão. Isso dói, isso dói, Coronel.

Então, quero aqui parabenizar. E dizer ao Carlinhos... A gen-
te vem brigando para que o policial tenha plano de saúde. E a in-
formação que eu tive, até da PM é que a Polícia vai começar a fazer
convênios com alguns hospitais. E isso vai facilitar a vida dos nossos
policiais, porque você pode estar fazendo, de repente, um passeio.
Vou lá para Macaé. Aí chega lá, você sofre um acidente e você vai
ter todo esse... praticamente é um plano de saúde isso aí. Os con-
vênios que você vai ter.

O SR. PRESIDENTE (Márcio Gualberto) - Muito obrigado,
Deputado Marcelo Dino. Muito obrigado, Deputado Carlinhos BNH.
Muito obrigado às autoridades, tanto da Polícia Civil, quanto da Po-
lícia Militar, como também os assessores que aqui se fazem presen-
tes. À TV Alerj e todos aqueles que nos acompanharam em seus lo-
cais de trabalho, em suas residências. Muito obrigado a todos.

Nada mais havendo a tratar, agradeço a presença de todos e
dou por encerrada a presente audiência. Que Deus nos abençoe.

COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS DE
POLÍCIA

ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
Às treze horas e cinquenta e cinco minutos do dia vinte e três de
maio de dois mil e vinte e três, na sala 1808 do Edifício Lúcio Costa,
sede do Poder Legislativo do Estado do Rio de Janeiro, reuniu-se a
Comissão de Segurança Pública e Assuntos de Polícia, conforme edi-
tal de convocação publicado no Diário Oficial do Poder Legislativo no
dia vinte e dois de maio do ano corrente, com a presença dos se-
nhores: Deputado Márcio Gualberto, Presidente; Deputado Filipe Soa-
res, Vice-Presidente; Deputados Carlinhos BNH, Rodrigo Amorim e
Guilherme Delaroli, membros efetivos; e Deputado Marcelo Dino,
membro suplente. Dando início aos trabalhos, o senhor Presidente
agradeceu a presença de todos e comunicou ter avocado os Projetos
de Lei nº 2974/2017, de autoria do Deputado Carlos Minc; e
742/2019, de autoria do Deputado Rosenverg Reis. Comunicou ainda
ter distribuído para a relatoria do Deputado Filipe Soares, o Projeto de
Lei nº 3542/2021, de autoria do Deputado Carlos Minc. Para a rela-
toria do Deputado Carlinhos BNH, o Projeto de Lei nº 2290/2016, de
autoria do Deputado Rosenverg Reis. Para a relatoria do Deputado
Rodrigo Amorim, as Emendas de Plenário ao Projeto de Lei nº
2663/2017, de autoria do Deputado Rosenverg Reis; os Projetos de
Lei nº 2568/2020, de autoria da Deputada Dani Monteiro; 3646/2021,
de autoria do Deputado Dionísio Lins; 154/2023, de autoria do De-
putado Márcio Canella. Por fim, para a relatoria da Deputada Marta
Rocha, o Projeto de Lei nº 01/2023, de autoria do Deputado Rosen-
verg Reis. Em seguida, de acordo com o artigo 40 do Regimento In-
terno, assumiu a presidência dos trabalhos o senhor Deputado Filipe
Soares, que concedeu a palavra ao senhor Deputado Márcio Gualber-
to para relatar os pareceres das seguintes proposições: Projeto de Lei
nº 2974/2017, de autoria do Deputado Carlos Minc, parecer CONTRÁ-
RIO. Posto em discussão e votação, o parecer foi aprovado. Projeto
de Lei nº 742/2019, de autoria do Deputado Rosenverg Reis, parecer
FAVORÁVEL, COM EMENDA, CONCLUINDO POR SUBSTITUTIVO.
Postos em discussão e votação, o parecer foi aprovado. Reassumindo
a presidência, o senhor Presidente passou a palavra para o Deputado
Filipe Soares para relatar o parecer ao Projeto de Lei º 3542/2021, de
autoria do Deputado Carlos Minc: parecer CONTRÁRIO. Posto em
discussão e votação, o parecer foi aprovado. Em seguida, o senhor
Presidente passou a palavra para o Deputado Carlinhos BNH para re-
latar o parecer ao Projeto de Lei nº 2290/2016, de autoria do Depu-
tado Rosenverg Reis: parecer FAVORÁVEL, COM EMENDA. Posto
em discussão e votação, o parecer foi aprovado. Prosseguindo, o se-
nhor Presidente passou a palavra para o Deputado Rodrigo Amorim
para relatar os pareceres das seguintes proposições: Projeto de Lei nº
2663/2017, de autoria do Deputado Rosenverg Reis, parecer FAVO-
RÁVEL AS EMENDAS N.º 1, 2, 5, 6 e 13, CONTRÁRIO AS EMEN-
DAS 3, 4, 11 e 14, PREJUDICADAS ÀS EMENDAS Nº 07 e 08 PELA
Nº 01; e Nº 09, 10 e 12 PELA Nº 05, COM O SUBSTITUTIVO DA
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA. Posto em discussão e
votação, o parecer foi aprovado. Projeto de Lei nº 2568/2020, da De-
putada Dani Monteiro, parecer CONTRÁRIO. Posto em discussão e
votação, o parecer foi aprovado. Projeto de Lei nº 3646/2021, do De-
putado Dionísio Linis, parecer FAVORÁVEL COM O SUBSTITUTIVO
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA. Posto em discussão
e votação, o parecer foi aprovado. Projeto de Lei nº 154/2023, do De-
putado Márcio Canella, parecer FAVORÁVEL. Posto em discussão e
votação, o parecer foi aprovado. Retomando a palavra, o senhor Pre-
sidente leu o ofício encaminhado pela Deputada Martha Rocha jus-
tificando sua ausência na reunião, e em seguida leu o parecer rela-
tado pela parlamentar: Projeto de Lei nº 01/2023, parecer FAVORÁ-
VEL COM SUBSTITUTIVO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA E EMENDA. Posto em discussão e votação, o parecer foi
aprovado. Prosseguindo, o senhor Presidente deu início às delibera-
ções previstas no edital: a proposta de Audiência Pública sobre quais
os impactos sociais e econômicos do aumento da violência no Estado
do Rio de Janeiro; a proposta de realização de Simpósio sobre Se-
gurança Pública em conjunto com a Comissão de Segurança Pública
da Câmara Federal e a proposta de criação de um grupo de trabalho
composto por membros desta Comissão e membros da Casa Civil e
das Secretarias Estaduais da área de segurança pública, para que se
possa discutir a necessidade de atualização dos regulamentos inter-
nos dos órgãos no que tange aos servidores. Posto em discussão e
votação, as deliberações foram aprovadas. Em relação a definição
das datas das reuniões desta Comissão com os Secretários Estaduais
da Secretaria da Polícia Militar, da Secretaria da Polícia Civil, da Se-
cretaria da Defesa Civil, da Secretaria de Governo (Segurança Pre-
sente) e o Diretor-Geral do Departamento Geral de Ações Socioedu-
cativas (DEGASE), o senhor Presidente sugeriu que as datas fossem
definidas posteriormente pelos senhores Deputados. Em seguida, os
senhores Deputados sugeriram as seguintes propostas para delibera-
ção: realização de audiência pública sobre concursos públicos da área
de segurança pública; oficiar as Secretarias de Estado para que con-
videm os membros desta Comissão para as solenidades e eventos;
envio de requerimento de informação em nome desta Comissão para
a Secretaria Estadual de Administração Penitenciária (SEAP); debater
a abertura do Conselho Estadual de Segurança Pública para órgãos
que produzem como FIRJAM, SINDCARGAS, entre outros. O senhor
Presidente sugeriu que tais deliberações fossem votadas em bloco.
Posto em discussão e votação, as deliberações foram aprovadas.
Após, nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença e colabo-
ração dos participantes e deu por encerrada a presente reunião, da
qual, para constar, eu, Gabriel de Carvalho, Secretário, matrícula nº
201.867-9, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, vai as-
sinada por mim e pelo senhor Presidente. Sala das Comissões, vinte
e três de maio de dois mil e vinte e três. (a) Gabriel de Carvalho -
Secretário. (a) Deputado Márcio Gualberto - Presidente.

COMISSÃO DE SERVIDORES PÚBLICOS

ATA DA 1ª AUDIÊNCIA PÚBLICA
Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e vinte três, às
quatorze horas, no Auditório 1801, do 18º andar do Edifício Lúcio cos-
ta, reuniu-se a Comissão de Servidores Públicos, com a presença dos
Senhores Deputados Martha Rocha, Presidente e Luiz Paulo, Vice-
Presidente; efetivos deste órgão técnico. Dando início aos trabalhos, a
Excelentíssima Senhora Martha Rocha declarou aberta a audiência
pública, conforme convocação por edital, publicado no Diário Oficial
do Estado do Rio de Janeiro em 19.05.2023. Continuando, a Senhora
Presidente informou que a presente audiência se destinava à discus-
são do seguinte tema: Debate para tratar do concurso público no Es-
tado do Rio de Janeiro para engenheiros e arquitetos. Em seguida, a

Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, e registrou a
presença dos seguintes convidados: Excelentíssimo Senhor Carlos Al-
berto de Oliveira, Superintendente da Secretaria de Estado de Plane-
jamento e Gestão; Senhora Marguerita Abdalla, Presidente em Exer-
cício da Sociedade dos Engenheiros e Arquitetos do Estado do Rio
de Janeiro - SEAERJ; Senhor Renato Jordão Bussiere, Presidente do
Instituto Estadual de Engenharia e Arquitetura - IEEA e representante
da Secretaria de Estado de Infraestrutura e Cidades; Senhor Luiz An-
tônio Cosenza, Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Rio
de Janeiro - CREA; Senhoras Viviane Vasques e Ângela Botelho,
Conselheiras do Conselho de Arquitetura e Urbanismo - CAU; Senhor
Ricardo Latge Azevedo, Diretor do Clube de Engenharia e Senhor An-
dré Grabato, Engenheiro do Instituto Estadual do Ambiente - INEA.
Ato contínuo, a Senhora Presidente fez suas considerações iniciais e
uma breve exposição sobre o tema. A seguir, além da Senhora Pre-
sidente, fizeram uso da palavra todos os inscritos, que realizaram
suas considerações sobre o tema, dando-se um amplo e rico debate.
Informou, ainda, que as notas taquigráficas contendo o inteiro teor do
ocorrido na audiência pública ficarão arquivadas na Secretaria desta
Comissão. Nada mais havendo a tratar, e como ninguém quisesse fa-
zer uso da palavra, a Senhora Presidente agradeceu a presença de
todos e deu por encerrada a presente audiência pública, da qual, para
constar, eu, Carla Aguilar Falcão, Secretária da Comissão, lavrei a
presente ata, que, após lida e aprovada, foi assinada por mim e pela
Senhora Presidente. Auditório do 18º andar, do Edifício Lúcio Costa,
vinte e dois de maio de dois mil e vinte três. (a) Carla Aguilar Falcão,
Secretária, matrícula 201770-5; (a) Deputada Martha Rocha - Presi-
dente.

COMISSÃO DE TRANSPORTES

ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às treze
horas, por meios digitais, conforme Art. 2º do Ato/N/MD/nº 674/2022,
publicado em 19/04/2022, reuniu-se a Comissão de Transportes, sob
a presidência do Senhor Deputado Dionísio Lins, com a presença dos
Senhores Deputados Dr. Deodalto, Rosenverg Reis, Giovani Ratinho
membros efetivos e dos Senhores Deputados Luiz Claudio Ribeiro e
Andrezinho Ceciliano, membros suplentes. Assim, o Senhor Presiden-
te declarou aberta a 5ª Reunião Extraordinária da Comissão de Trans-
portes, em acordo ao Edital de Convocação publicado em 19 de ju-
nho do corrente ano, agradeceu a presença de todos, anunciou a
pauta e apresentou o seguinte item constante na Ordem do Dia: De-
liberação de um tema audiência pública em conjunto com a Comissão
da Pessoa com Deficiência, sobre a acessibilidade nos modais de
transporte rodoviário no Estado do Rio de Janeiro. Tal tema foi apro-
vado por unanimidade. Como não houvesse mais nada a tratar o Se-
nhor Presidente agradeceu mais uma vez a participação de todos e
declarou encerrada a presente Reunião Extraordinária, da qual, para
constar, eu, Rafael José Gonçalves Monteiro Barbosa, matrícula nº
201.829-9, Secretário da Comissão, lavrei a presente ata, que, após
lida e aprovada, segue assinada por mim e pelo Senhor Presidente.
Sala das Comissões, vinte de junho de dois mil e vinte e três. (a)
Rafael José Gonçalves Monteiro Barbosa, Secretário, matrícula nº
201.829-9; (a) Deputado Dionísio Lins, Presidente.

Id: 2487573

Atos da Mesa Diretora

ATO "E"/MD/Nº 5642/2023

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 18502/2023

R E S O L V E :

NOMEAR LUAN FERREIRA DA SILVA, matrícula nº
431.608-9, para exercer o cargo em comissão de Assessor Parlamen-
tar IX, símbolo CCDAL - 9, junto ao Gabinete do Deputado Vitor Ju-
n i o r.

Rio de Janeiro, 21 de junho de 2023.
DEPUTADO RODRIGO BACELLAR, PRESIDENTE
DEPUTADO ROSENVERG REIS, 1º SECRETÁRIO

*ATO "E"/MD/Nº 4675/2023

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno,

R E S O L V E :

NOMEAR FERNANDO DE LIMA GUEDES, matrícula nº
431.334-2, para exercer o cargo em comissão de Assistente IX, sím-
bolo CCDAL - 9, junto ao Departamento de Apoio às Comissões Per-
manentes, na vaga decorrente da exoneração de Fabiana Cristina
Brugnara.

Rio de Janeiro, 20 de abril de 2023.
DEPUTADO BRAZÃO, 1º VICE-PRESIDENTE NO EXERCÍ-

CIO DA PRESIDÊNCIA
DEPUTADO ROSENVERG REIS, 1º SECRETÁRIO
*(Republicado por haver saído com incorreções no D.O.

do dia 24.04.2023)

*ATO "E"/MD/Nº 5549/2023

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 18141/2023

R E S O L V E :

NOMEAR FRANKEL RODRIGUES FURTADO, matrícula nº
431.581-8, para exercer o cargo em comissão de Assessor Parlamen-
tar IX, símbolo CCDAL - 9, junto à Comissão de Defesa do Meio Am-
biente - Deputado Jorge Felippe Neto, na vaga decorrente da exo-
neração de Ricardo Dias Meirelles Gaspar.

Rio de Janeiro, 14 de junho de 2023.
DEPUTADO RODRIGO BACELLAR, PRESIDENTE
DEPUTADO ROSENVERG REIS. 1º SECRETÁRIO
*(Republicado por haver saído com incorreções no D.O.

do dia 15.06.2023)

*ATO "E"/MD/Nº 5619/2023

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno,

R E S O L V E :

EXONERAR, a pedido, JULIO CESAR PESSANHA BARCE-
LOS, matrícula nº 431.357-3, do cargo em comissão de Assistente
VIII, símbolo CCDAL - 8, que vinha exercendo junto Departamento de
Tr a n s p o r t e s .

Rio de Janeiro, 20 de junho de 2023.
DEPUTADO RODRIGO BACELLAR, PRESIDENTE
DEPUTADO ROSENVERG REIS. 1º SECRETÁRIO
*(Republicado por haver saído com incorreções no D.O.

do dia 20.06.2023)

*ATO "E"/MD/Nº 5626/2023

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno,

R E S O L V E :

EXONERAR, a pedido, ARYANNE CARDOSO GONÇALVES,
matrícula nº 428.313-1, do cargo em comissão de Assistente IX, sím-
bolo CCDAL - 9, que vinha exercendo junto ao Departamento de As-
sistência Médica.

Rio de Janeiro, 20 de junho de 2023.
DEPUTADO RODRIGO BACELLAR, PRESIDENTE
DEPUTADO ROSENVERG REIS. 1º SECRETÁRIO
*(Republicado por haver saído com incorreções no D.O.

do dia 20.06.2023)

Despachos da Mesa Diretora
Em 21.06.2023.

Processo nº
5339/2023 - DEPUTADO DR. SERGINHO
A MESA DIRETORA, em reunião realizada nesta data, deci-

diu aceitar o ônus de que trata o presente processo.

Processo nº
9903/2023 - DEPUTADO MARCELO DINO
A MESA DIRETORA, em reunião realizada nesta data, deci-

diu aceitar o ônus de que trata o presente processo.

Processo nº
15452/2023 - DEPUTADO TANDE VIEIRA
A MESA DIRETORA, em reunião realizada nesta data, em

atendimento ao solicitado pela Coordenadoria Institucional de Segu-
rança da ALERJ, decidiu autorizar Publicação dos dados de vincula-
ção da placa de representação com o veículo locado tais como: Pro-
cesso de nº 15452/2023, placa de representação nº RJ096-Presidente
de Comissão, Jeep/Compass LONG TF / placa SEG-5H74, Deputado
Tande Vieira.

Processo nº
15503/2023 - DEPUTADO LEO VIEIRA
A MESA DIRETORA, em reunião realizada nesta data, em

atendimento ao solicitado pela Coordenadoria Institucional de Segu-
rança da ALERJ, decidiu autorizar Publicação dos dados de vincula-
ção da placa de representação com o veículo locado tais como: Pro-
cesso de nº 15503/2023, placa de representação nº RJ108-Presidente
de Comissão, Jeep/Commander LIM/ placa RKL-6F46, Deputado Leo
Vi e i r a

Processo nº
15917/2023 - DEPUTADO YURI - LIDERANÇA
A MESA DIRETORA, em reunião realizada nesta data, em

atendimento ao solicitado pela Coordenadoria Institucional de Segu-
rança da ALERJ, decidiu autorizar Publicação dos dados de vincula-
ção da placa de representação com o veículo locado tais como: Pro-
cesso de nº 15917/2023, placa de representação nº RJ050-Líder do
PSOL, HILUX SW4 / placa LMX0D10, Deputado Yuri.

Processo nº
17135/2023 - DEPUTADO FRED PACHECO
A MESA DIRETORA, em reunião realizada nesta data, em

atendimento ao solicitado pela Coordenadoria Institucional de Segu-
rança da ALERJ, decidiu autorizar Publicação dos dados de vincula-
ção da placa de representação com o veículo locado tais como: Pro-
cesso de nº 17135/2023, placa de representação nº 085-Líder do
PMN, Jeep/Compass LONG TF / placa RKP9B90, Deputado Fred Pa-
checo.

Processo nº
18090/2023 - SUBDIRETORIA-GERAL DE FINANÇAS
A MESA DIRETORA, em reunião realizada nesta data, deci-

diu deferir o solicitado no presente processo.

Atos do Primeiro Secretário
Em 21.06.2023.

ATO "E"/GS/Nº 518/2023
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLEIA LEGISLATI-

VA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que
lhe confere o artigo 32, do Regulamento da Secretaria e tendo em
vista as informações contidas no Processo nº 18515/2023,

R E S O L V E:

DISPENSAR, a pedido o servidor requisitado JOÃO BATISTA
A LV E S , matrícula nº 308.309-4, da função gratificada de Auxiliar I,
símbolo CAI - 16, que vinha exercendo junto à Liderança do Solida-
riedade - Deputado Giovani Ratinho.

ATO "E"/GS/Nº 519/2023
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLEIA LEGISLATI-

VA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que
lhe confere o artigo 32, do Regulamento da Secretaria e tendo em
vista as informações contidas no Processo nº 18525/2023,

R E S O L V E:

DISPENSAR, a pedido o servidor requisitado WILLIANS PIN-
TO RIOS, matrícula nº 308.264-1, da função gratificada de Auxiliar IV,
símbolo CAI - 19, que vinha exercendo junto à Comissão de Cons-
tituição e Justiça.

Despachos do Primeiro Secretário
Em 21.06.2023.

Processos nº
13105/2023 - ATRATINO CORTES COUTINHO NETO
13345/2023 - LUIS ANTONIO RODRIGUES FRIAS
13794/2023 - RICARDO EMILIO DE SOUZA
16768/2023 - JAIZA VIANA BARBOSA FURTADO DE QUEI-

ROZ
16961/2023 - ARMANDO LUIZ DOS SANTOS NOURA
17044/2023 - BRUNA DE AZEVEDO PIMENTEL LIMA
17046/2023 - ELIANE DA SILVA RODRIGUES
17143/2023 - LUIZ CARLOS VIEIRA DE MIRANDA
17406/2023 - LUIZ FELIPPE ALVES DE FARIA LINS DE

SOUZA
17408/2023 - ARIANE CRISTINA MAGALHÃES SILVA
17412/2023 - GUSTAVO MIRANDA DA SILVA
17422/2023 - ALEX SANDRO DA SILVA
17503/2023 - LUIZ GUSTAVO MARTINS TROTTA
17531/2023 - CRISTIANO MUNIZ RIBEIRO
17569/2023 - SUELLEN CANDIDO GOMES
DEFIRO de acordo com as informações constantes dos pro-

cessos.

Processo nº
4570/2023 - PEROLA DA SILVA QUIRINO RIBEIRO
De acordo com as informações constantes no processo, DE-

FIRO o pedido de Adicional de Qualificação.
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